
 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 Trei povești cu tâlc, de o frumusețe rafinată și o simplitate cristalină, ne deschid o 

poartă către fascinanta Asie. Citindu-le, vom descoperi o sursă de înțelepciune la care 

vom putea reveni iar și iar, vom cădea pe gânduri sau vom râde împreună cu personajele 

care ne oferă iscusite lecții de viață: vom învăța de la cocorul serii să prețuim darurile 

care ni se fac, de la tigrul nerecunoscător să apreciem bunătatea care ni se arată, iar de la 

câine și pisică să ne înțelegem cu cei care ne stau alături. 

Această serie cu pictograme: 

• încurajează și dezvoltă abilitățile de citire. 

• este perfectă pentru momentele împreună cu cel mic. 

• este ideală ca poveste de seară, dar și pentru orice moment al zilei. 

Prima mea lectură este o colecție special creată pentru a-i ghida pas cu pas pe preșcolari și pe școlari în 

aventura cititului. 
 

 Aterizarea neașteptată a unui balon cu aer cald la ferma Livada de meri se 

transformă într-o nouă aventură pentru micuţii Poppy și Sam. Află totul citind această 

poveste încântătoare, iar apoi poţi rezolva activităţile de la sfârșitul cărţii. 

 Tractorul lui Ted scapă de sub control și dărâmă totul în cale. Poppy și Sam îi sar 

în ajutor.  

 Află ce se mai întâmplă citind această poveste încântătoare, iar apoi poţi rezolva 

activităţile de la sfârșitul cărţii.   

 Când văd fum venind dinspre hambar, Poppy și Sam se duc repede acasă să 

cheme pompierii. Oare ce mai poate fi salvat?  

 Află totul citind această poveste încântătoare, iar apoi poţi rezolva activităţile de 

la sfârșitul cărţii. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Este zi de târg! O gâscă rătăcește de colo colo și o răţușcă rămâne singură și 

tristă. Oare le pot ajuta Poppy și Sam? Află totul citind această poveste încântătoare, iar 

apoi poţi rezolva activităţile de la sfârșitul cărţii! 

 Prima mea lectură este o colecție special creată pentru a-i ghida pas cu pas pe 

preșcolari și pe școlari în aventura cititului. 
 

 Poppy şi Sam au găsit un ponei pe câmpul din apropierea fermei Livada de meri. 

Oare îl vor putea ajuta? Află ce se va întâmpla în această nouă aventură la fermă a celor 

doi copii şi rezolvă activităţile de la sfârşitul poveştii. 

 Năzdrăvana de Ollie le-a condus pe celelalte oi pe șinele de tren! Acum 

Poppy, Sam și doamna Boot trebuie să le aducă acasă...  

 Poppy și Sam vor să vadă trenul cu aburi, dar nu sunt singurii curioși... Rocky își 

dorește și el să aibă parte de aventură și sare în tren! 

 Sperietoarea de la ferma Livada de meri face o treabă foarte bună. Nimeni nu ştie 

cum reuşeşte, până într-o zi, când Poppy şi Sam îi descoperă secretul. 



 

 

 

 Purcelul Rolly a dispărut! Vor reuși Poppy și Sam să îl găsească? Descoperă o 

nouă aventură la ferma Livada de meri și rezolvă activităţile de la finalul poveștii! 

 Poppy și Sam au parte de o surpriză: vor face o plimbare cu vechea locomotivă cu 

aburi. Află totul citind această poveste încântătoare, iar apoi poţi rezolva activităţile de la 

sfârșitul cărţii.  

 S-a pornit vijelia, în vreme ce Ted repară șopronul oilor. Un copac se prăbușește 

peste tractor! Poppy și Sam aleargă să caute ajutoare.  


